
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

9Ο ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΑΣ ΛΥΣΗΣ ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ 

Με περισσότερες από 100 συμμετοχές σε 13 πόλεις ταυτόχρονα 

πραγματοποιήθηκε και φέτος (Κυριακή 15 Δεκεμβρίου 2024) το Κύπελλο Ελλάδας 

Λύσης Σκακιστικών Προβλημάτων, η  μαζικότερη διοργάνωση «Solving Chess» στη 

χώρα μας. 

Δόθηκαν προς λύση 14 προβλήματα από τις 6 επίσημες κατηγορίες, με χρόνο 

σκέψης 150 λεπτά. Maximum δυνατοί βαθμοί 14x5=70. 

Στην κορυφή, όπως και πέρσι, ο Σταμάτης Κούρκουλος-Αρδίτης (Θεσσαλονίκη 

πλέον) με 68 βαθμούς. Όπως γράφτηκε στον τύπο «κορυφαίο παίκτη και 

ταυτόχρονα κορυφαίο λύτη είχαμε να δούμε από την εποχή του αείμνηστου 

Τριαντάφυλλου Σιαπέρα». Στη 2η θέση με 67,5 βαθμούς (!) ο Παναγιώτης 

Κονιδάρης (Πρέβεζα) που παρά τη μεγάλη εμπειρία του βιάστηκε να δώσει τις 

απαντήσεις -χρόνος μόνο 89’. Χάνοντας έτσι την ευκαιρία να εκμεταλλευτεί το μικρό 

«στραβοπάτημα» του Σταμάτη, που με τη σειρά του δεν έπιασε, ενώ μπορούσε, το 

100%. Χάλκινο μετάλλιο για τον Ευγένιο Ιωαννίδη (Θεσσαλονίκη), GM στο ΟΤΒ 

σκάκι, που προφανώς έχει όλα τα προσόντα να διακριθεί ανάλογα και στο 

Καλλιτεχνικό. Ο Ευγένιος είναι ταυτόχρονα πρώτος έφηβος (μέχρι 23ών ετών). 

Ευχάριστη έκπληξη η υψηλή κατάταξη των Χρ. Μαρινάκη (Χανιά), Γ. Χαλιαμάνη 

(Αθήνα), Χρ. Ροπόκη (Πρέβεζα), Ι. Κόλλια, Κ. Κούρογλου,  Ν. Γεωργόπουλου (όλοι 

Πάτρα) και Μιλ. Κοπαλίδη (Αθήνα). 

Πρώτη γυναίκα η Κυριακή Καλύβα (Πάτρα), με ήδη αρκετές διακρίσεις στο 

ενεργητικό της. 

Βαθμολογία (και rating), προβλήματα και λύσεις έχουν αναρτηθεί στο: 

https://solving.wfcc.ch/tourneys/2024/other-rst-2024.html 

Θερμές ευχαριστίες σε όλους τους τοπικούς διοργανωτές: Αστέριο Λιάμο 

(Θεσσαλονίκη), Σωτήρη Χριστοδούλου (Πάτρα), Ανδρέα Αθανασιάδη (Πρέβεζα), 

Κων/να Κουτσοπούλου (Αλεξανδρούπολη), Χρήστο Δερμιτζόγλου (Δράμα), Νίκο 

Σγουρό (Χανιά), Νίκο Ροκοπάνο (Καρλόβασι), Νίκο Παπανδρέου (Ηράκλειο), Αντώνιο 

Σουλικιά (Αγριά), Βασιλική Παπαγεωργίου (Ιωάννινα), Μανώλη Χατζηνικολάου 

(Βαθύ) και Κοσμά Κέφαλου (Άγ. Κήρυκος).                                                                 

Επίσης στον Μανώλη Μανωλά για την προβολή των αγώνων στο διαδίκτυο. 

Κυρίως όμως, όπως πάντα, σε όλους τους λύτες που πήραν μέρος! 

Και του χρόνου! 

Νίκος Μενδρινός, υπεύθυνος διοργάνωσης του 9ου Κυπέλλου Λύσης 

Αθήνα, 19.12.2024 
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